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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITÁCIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS ONZE
DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE,
NAS DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE
EPITÁCIO, NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DEZENOVE
MINUTOS ÀS DEZOITO HORAS E QUARENTA MINUTOS ************
Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, das dezessete horas e dezenove
minutos às dezoito horas e quarenta minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de
Câmpus Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência da Diretora-geral, senhora
Márcia Jani Cícero do Nascimento e com a presença dos Conselheiros do Conselho de Câmpus
Presidente Epitácio, mandato de 09/10/2019 a 08/10/2021: Representantes dos Docentes:
Leonardo Ataíde Carniato, Marcelo Roberto Zorzan, Gladston Ferraz da Silva; Representantes
dos Técnicos-Administrativos: Filippo Gustavo Guinossi de Almeida, Eduardo Fernando Nunes
Maria Cecília de Castro Pereira; Representante do Poder Público Municipal: Izabel Cristina
Barbosa de Souza; Representante da Comunidade Externa - Aluno Egresso: Mônica Oliveira
Primo de Lima. I. ABERTURA: Constatado o quorum, a Presidente deu por aberto os trabalhos
da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO
DIA: 1) CALENDÁRIO ESCOLAR PROEJA-FIC DO ANO LETIVO DE 2020: Oservidor
Paulo Sérgio Garcia, Pedagogo do câmpus, apresentou o Calendário Escolar do ano letivo de 2020
do Curso de Formação Inicial e Continuada de Qualificação Profissional Integrado ao Ensino
Fundamental II, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, do IFSP Câmpus Presidente
Epitácio, com o objetivo de esclarecer as dúvidas dos conselheiros sobre a matéria. O conselheiro
Eduardo Fernando Nunes elogiou o trabalho realizado pelo Pedagogo do câmpus e fez três
correções de digitação no calendário apresentado. Os conselheiros discutiram sobre o Calendário
tiraram dúvidas e após ampla discussão, decidiram, por unanimidade, pela sua aprovação. 2)
Membro do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio - Representante Docente: Passa a fazer
parte do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio - Representante Docente, como TITULAR, o
servidor Gladston Ferraz da Silva, designado pela Portaria n° PEP.0461/2019, de 09 de outubro
de 2019, em virtude da remoção da servidora Fernanda Cristina Gaspar Lemes, a partir de 02 de
dezembro de 2019, para o Câmpus Bragança Paulista, conforme Portaria n° 4.422, de 29 de
novembro de 2019. A Diretora-geral do câmpus deu boas vindas ao conselheiro. 3) PROPOSTA
DE ORÇAMENTO DO CÂMPUS PARA O ANO DE 2020: Apresidente do CONCAM-PEP,
senhora Márcia Jani Cícero do Nascimento, expôs detalhadamente cada item de despesa do
Orçamento para o Câmpus Presidente Epitácio para o ano de 2020. Da mesma forma, os
conselheiros já tinham em mãos a Planilha com a Proposta de Orçamento 2020, pois a mesma foi
encaminhada, via e-mail, no ato da convocação dos conselheiros para a presente reunião. O
conselheiro Eduardo Fernando Nunes destacou a preocupação com a evasão no câmpus, uma vez
que isso reflete também no Orçamento, já que se considera o número de matrícula de alunos ativos
A conselheira Maria Cecília de Castro Pereira explanou sobre o processo de cancelamento de
matrícula e que o câmpus atende o previsto na Organização Didática vigente. Após ampla
discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. III. ENCERRAMENTO: Nada mais
havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda,
secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de
aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, nejo Presidente e pelos presentes
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